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\/ ,
*%* Parameter-wise Responses

1. Coverage of the syllabus
139 responses

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory

@ Needs Improvement

2. Subject knowledge of the teachers

139 responses
@ Excellent
@® Good
) Satisfactory
/ @ Needs Improvement

3. Communication skills of the teachers

139 responses

@ Excellent

@® Good

() Satisfactory

@ Needs Improvement




4. lllustration of the concepts through examples and applications by the teachers

139 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs Improvement

5. Teachers' ability to identify your weaknesses and help in overcoming them
139 responses

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory

@ Needs Improvement

6. Encouragement by teachers for participative learning and group discussion in the classes
139 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs Improvement




7. Use of ICT tools by the teachers

139 responses

8. Organization of field visits, educational trips etc.
139 responses

9. Organization of extracurricular activities
139 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs Improvement

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory

@ Needs Improvement

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory

@ Needs Improvement



10. Efforts to inculcate soft skills, life skills, employability skills etc.

139 responses

__4

(4

11. Internal evaluation process
139 responses

12. Mentoring process
139 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs Improvement

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory

@ Needs Improvement

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory

@ Needs Improvement



13. Redressal of grievances
139 responses

14. Counselling and personality development activities

139 responses
46% .

15. Quality of Computer Labs and other laboratories
139 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs Improvement

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory

@ Needs Improvement

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement



16. Library facilities

139 responses

17. Sports and Gymnasium facility
139 responses

18. Canteen facility

139 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement



19. First Aid facility

139 responses

20. Overall discipline

139 responses

21. Cooperation of administrative office
139 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory

@ Needs improvement



+* Observations

e The number of field visits/educational trips may be increased.
® The canteen facility should be improved further.
e The sports and gym facilities should be enhanced.

¢ Suggestions by the Respondents

e More sports and gym activities should be organized.

WA

Principal



